

# 被“来自星星的爱”骗了,受害女联手抓骗子

文、图/黄培岳

“双12”马上就要来了,一些单身女子又开始准备搞点浪漫的活动了。不过,在你的活动正式开始之前,笔者不得不提醒一下,就在不久前的“双11”当天,海口警方接到一宗奇案,五名女子将一名四十出头的中年男子送到刑警队报案。这宗案子与过去接到的情骗案子不同的是,骗子借用的正是前段时间超级火热的电视剧《来自星星的你》的剧情,致使一些离异或者青年女子抵不住诱惑,纷纷掉进陷阱。



## 炒股失败 已婚男急于摆脱困境

家住海口市的陈鹏是一名已婚男,今年43岁,他和妻子同在一个事业单位,月薪加起来8000元左右,生活不愁。妻子对这种生活挺满意,但陈鹏却不这么认为,他希望能够多赚钱。他对妻子说,孩子马上要上大学了,得花一大笔钱,儿子大学毕业,又得花掉很多钱

找工作。因此,他觉得要

找些赚钱的事做。妻子在海关工作,工作之余时常炒股,炒股十多年赚了几套房子,生活安逸。陈鹏看了挺羡慕,于是要求跟妻弟学炒股。见姐夫如此执着,妻弟也不好阻止,便给他介绍了几个当前投入少,而且有机会过一段时间上升的小股让他学习。于是,陈鹏信心满满地投入炒股中。一时间,他也小赚了一点。这种胜利立即冲昏了陈鹏的头脑,他不听妻弟的劝阻,将家中仅有的10多万,还以建房子为名向亲人朋友借70万,全部投入股市。然而,股市风险莫测,他信心满满地

等待丰收的硕果时却换来了惨败——投入的资金全部被套。资金套牢后,朋友亲人十分生气,都要求他马上还钱。陈鹏自我安慰道,股票被套不等于自己没有运气,是时机未到,坚持就是胜利。之后,陈鹏竟然财迷心窍,借了几个朋友的身份办了多张信用卡,通过透支方式筹得60万全部投入股市,没想到又被套牢。

此时,银行的催还账单一张张地向他飞来,朋友的催债声音都要将他湮灭,为了还银行的账,避免被诉,他偷偷瞒着妻子将原来在市中心的市值80万的房子廉价卖给别人。可是,当他拿到40万卖房钱填住银行利息的窟窿后,又开始做炒股的发财梦。

妻子和妻弟看到他偏执和疯狂的样子,觉得他既可恨又可怜。而陈鹏向他们表态,决心要打好“绝地股”这一仗,不赚回亏空绝不回头。

然而,事与愿违。在炒股上伤痕累累的陈鹏自我检讨后,他又开始寻找别的发财方式。

陈鹏听说现在正流行韩剧《来自星星的你》,很多女孩子被里面的情节所吸引,于是,他花了几个通宵看完了。尽管陈鹏早已过了激情燃烧的岁月,但里面的剧情也确实感动了他,帅气的

男主角对女主角的彬彬有礼和爱护有加,使女生感动万分,因此对男主角百依百顺。恰好这时,陈鹏又看到电视上有一丑男通过温情的方式骗了多名女子的报道,骗钱多达上百万。

陈鹏眼睛一亮,回想起《来自星星的你》的剧情,惊喜地发现,这是一条财路。他审视了自己,不光人长得高大,而且也像韩剧里的主角一样帅气。他想,这个社会由于处于转型期,很多家庭婚姻受到冲击,失意的女人一定很渴望有一个知冷知热、细心体贴的“暖男”。“人家一个丑男,都可以骗几个女人上床,情财色兼收,自己必定比丑男更具优势。这是多么惬意的一条生财之路啊!”想到这里,陈鹏激动不已。

考虑到自己在省会认识的人不少,不好行骗,陈鹏决定往三四线城市“发展”。主意打定后,陈鹏在一些媒体或者社交网站上发布消息,多次谎称自己是单身老板,是公务员,是飞机副机长,需要成立家庭,征婚对象是琼海、万宁、儋州等城市的单身女子。在不同的网站刊登不同的征婚启事。

2013年下半年,征婚启事刊登出来后,他的“热线电话”就不断响起。

就越来越信任陈鹏。

于是,陈鹏趁机发动情感攻势,他信誓旦旦地向雨荷保证他一定会与雨荷结婚。他对雨荷百依百顺,处处让着雨荷,嘘寒问暖,同时陈鹏还拿出一份自称是与“前妻”离婚的协议书交给雨荷,以证明他现在确属单身,无任何负担。“暖男”无微不至的关怀,使双方的感情很快又加深了一步,两人还提前去拍了婚纱照。

但另一方面,从2013年11月开始,陈鹏就以联系香烟业务需要经费为由,诱使雨荷不断地向陈鹏掌握下的雨荷的交通银行卡及陈鹏个人的交通银行卡上汇款。2013年12月,雨荷催促陈鹏与其结婚时,陈鹏先是关闭手机,又停电,然后再也不见踪影。此时,陈鹏共计骗取了雨荷人民币125.25万元。

发觉上当受骗时,雨荷已怀上了陈鹏的孩子,并于2014

年春节期生下孩子。雨荷发誓要找到陈鹏下落。但陈鹏就像“人间蒸发”了一样,难觅其踪影。直到今年3月16日下午,雨荷突然接到一个朋友的电话,称有人看到陈鹏正在海口蓝天路某茶艺馆喝茶。雨荷立即抱着孩子到茶艺馆找到陈鹏,强烈要求陈鹏把骗的钱还给她。直到当晚11时许,陈鹏见摆脱不了雨荷,便让雨荷和他一起回其现住处——海口市蓝天路某花园401房。到了陈鹏住处,一进屋门,雨荷竟发现屋里已有一个女人和两个小孩。陈鹏此时很“坦白”地告诉她,这是他的妻子和两个孩子,他并没有跟妻子离过婚。

陈鹏的一个朋友知道他采取这种下三滥手段把一个女人骗得一无所有时,非常不满,特别鄙视地对陈鹏说,“如果不是考虑到你的妻儿,我会去告发你,若你日后被绳之以法,那是罪有应得!”

## 受害女联手 男子在“光棍节”落网

今年4月19日,警方接到了一起报案,有一女性受害者报案称她被陈鹏骗财和玩弄感情。海南媒体随即发表了陈鹏骗情骗财的消息,雨荷看到了这一消息。最终证实了“暖男”陈鹏其实是骗财骗色的坏男人。而看到这篇消息的,还有阿丽、阿香等十多名女子,他们都是被这个陈鹏骗情骗色和骗

钱的受害者。于是,十余名女人相约在一起,决心联手将陈鹏拿下,并一致向警方揭发陈的“魔鬼底牌”。

### 核心提示

于是,十余名女人相约在一起,决心联手将陈鹏拿下,并一致向警方揭发陈的“魔鬼底牌”。

微佳今年27岁,来自北方城市。因为之前有过一段失败的婚姻,加上喜欢海南的风景,今年2月份,她选择带着1岁多的女儿来到海口度假。一天晚上,微佳通过微信查看“附近的人”,发现一个头像是身穿航空公司制服的男人帅照,于是就上前打了个招呼:“嗨!你不知道公司不允许在社交软件上秀穿制服的照片吗?”

就这样,两个人从你来我往的斗嘴,开始了彻夜长聊。这个男子告诉微佳,他叫“韩俊秀”,是某航空公司的飞机副驾驶,飞海口至济南的航线。在微信聊天过程中,“韩俊秀”告诉微佳,他明天即将回到海口,希望能见到她。

第二天,微佳换上一身漂亮衣服,和“韩俊秀”在机场见了面。微佳面对的是一个非常阳光的中年男人,穿衣打扮也很有品位,喷了好闻的香水,见面后特别照顾微佳。饱受感情伤害的微佳一下子就动了心。当晚,两个人就住在了一起。

在两个人相处的时间里,“韩俊秀”会说很多动人的情话,中间

还夹杂着一些英文单词,“我会爱你 forever”“我会用生命来照顾你”……直到现在,微佳说,一旦想起这些,她的心都醉了。尽管从第一天开始,微佳就已经发现了种种破绽。“他说身份证丢了,驾驶证不在身上,护照在补办过程中,买的房子在装修也不方便带我去看。”微佳说,她刚好在“韩俊秀”所在航空公司有认识的朋友,就稍微打听了一下,结果得到的答复却是,该公司根本没有这个人……而这个“韩俊秀”,实际上就是陈鹏。

11月11日“光棍节”这天上午10时许,陈鹏出现在海口汽车东站,他的行踪,恰被另一名被騙女子在车站做安检工作的闺蜜发现,她拨通了闺蜜的电话,同时通知了警方。雨荷、微佳等5名女子迅速赶到车站,将陈鹏抓获并送到美兰分局。

截止案发时,根据警方调查和报案情况,陈鹏已经诈骗了13名妇女,甚至还有刚从大学毕业的女生。在调查过程中,陈鹏的手机不停响起,办案民警接通电话告诉对方陈鹏涉案时,对方女子还以为是在开陈鹏的玩笑。

警方认为,陈鹏以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪。其中,陈鹏隐瞒自己已有妻儿的事实,同时伪造《订单确认书》从而诈骗被害人人民币125.25万元,且至今只追缴了人民币1800元,还有大部分余款尚未追回,诈骗后挥霍诈骗款项,致使上述款项不能归还,其诈骗手段恶劣。警方还查明,陈鹏还诈骗其他十多名女子的款项60多万元。

目前,犯罪嫌疑人陈鹏已被警方依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

(本文严禁转载、上网、摘编)

## 心生邪恶 征婚为饵行骗单身女

雨荷本是海南琼海市农村一个普通乡妹子,10年前,胆识过人的她从农村来到城市,学会了驾车技术并在海口承包了一辆出租车开始从事出租车生意,后与一王姓男子结婚。结婚后,雨荷放弃了出租车生意开始经营一家饭店。由于经营有方,饭店生意快速发展。到2008年的时候,雨荷已是一个拥有数百万元资产的女老板。

2010年,雨荷和王某因生活问题产生矛盾,婚姻最终走到尽头。后来,雨荷通过征婚启事认识了气度不凡的陈鹏。自那以后,陈鹏多次到雨荷的饭店里吃吃喝喝,加上陈鹏善于察言观色,能说会道,偶尔还帮雨荷打点一下生意,雨荷也

“暖男”无微不至的关怀,使双方的感情很快又加深了一步,两人还提前去拍了婚纱照。

### 核心提示

## 邵阳双清区妇联 积极参与妇女维权宣传活动

今日女报/凤网讯(记者李旦)近日,邵阳市妇联、综治办、交通局等30多家成员单位在城南公园广场开展创文、创卫、社会综合治理和“12.2”全国交通安全日集中宣传活动。双清区妇联响应市妇联的号召,组织15名妇联干部积极参与,开展妇女维权宣传活动。

活动当日,双清区妇联发放《妇女维权知识宣传手册》,集中宣传关于反家暴、未成年保护、禁毒、防艾等方面的法律法规知识,展示现代女性的巾帼风采。发放资料的同时,还接待群众现场相关咨询,

工作人员耐心细致地解答了群众咨询的各类问题,取得了良好的宣传效果。

据介绍,双清区妇联今年继续发挥自身优势,在双清区的创文、创卫和社会管理综合治理工作方面认真履行自身职责义务,为社会综合治理工作和创文创卫工作做出了应有的贡献。此外,双清区妇联在2014年还挑选了400名有社会责任感、一定的专业知识、热心妇女儿童事业以及有一定业余时间女性加入到了巾帼志愿者队伍,进一步壮大了巾帼志愿者队伍,提高了服务水平。